
Kéktúra 4. Káptalantóti – Bakonybél
2023. augusztus 31. - szeptember 03.

Normál ár: 135.000 Ft
Törzsutas ár: 130.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást 48 fős légkondicionált autóbusszal Budapesttől Budapestig.
3 éjszaka szállást Balatonfüreden, háromcsillagos szállodában, kétágyas szobákban.
3 reggelit és 3 vacsorát.
Igazolófüzetet a Kéktúrát elkezdők számára.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A belépők és fakultatív programok árát.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 50.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 45.000 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 6.750 Ft

Létszám: 15 - 30 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 2 nap

Hogyan működik? 15 négynapos túrát szervezünk az Országos Kéktúra 1168 kilométeres útvonalán. Ha mindegyiken részt veszel, 2-3 év alatt
teljesítheted a Kéktúra klasszikus távját. Bármelyik négynapos programmal elkezdheted és bármelyikbe becsatlakozhatsz. A négynapos túrák
kiindulási és végpontjai egymáshoz kapcsolódnak.
Autóbusszal utazunk Budapestről a túrák helyszínére, továbbá a túraszakaszok és a szállások között is busszal közlekedünk. Az éjszakákat
kényelmes szállodákban és panziókban töltjük. A felszerelésed cipelésére sem lesz gondod, hiszen amire nincs szükséged, a szálláson vagy az
autóbuszban hagyhatod. Most már semmi sem tarthat vissza, hogy végigjárd Te is Magyarország legszebb tájait!

Előző szakasz: Kéktúra 3. Zalaszántó – Káptalantóti
Következő szakasz: Kéktúra 5. Bakonybél – Bodajk

SZÉP Kártya: az utazást (részben vagy egészben) kifizetheted SZÉP Kártyával is. Mindhárom bank (K&H, OTP, MKB) SZÉP Kártyáját
elfogadjuk.

Részletes program

https://www.baraka.hu/kektura3
https://www.baraka.hu/kektura5


1. nap
Budapest – KÁPTALANTÓTI – CSOBÁNC – SZENTBÉKKÁLLA – Balatonfüred

Utazás: reggel 06:30 órakor találkozunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. A célunk Káptalantóti, a Balaton-felvidék egyik
legszebb települése.
Káptalantóti: délelőtt érkezünk a Tóti-hegy lábánál fekvő kis faluba. A felszerelésünk nagyobbik részét a buszban hagyjuk és egy
könnyű hátizsákkal vágunk neki a mai túrának.
Kéktúra: Káptalantótit a Csobánc irányába hagyjuk el először aszfalt- majd mezőgazdasági utakon. A szőlősbirtokok közti út egyre
meredekebb lesz, beérünk az erdőbe, miközben egyre kanyargunk fel a Csobánc tetejére. A hegytetőn egy középkori vár romjai állnak,
de az igazi ok, amiért a Kéktúra keresztezi a Csobáncot, a Balaton-felvidék egyik leglátványosabb panorámája. Megpihenünk a vár
romjainál, megkeressük a bélyegzőt, majd a Csobánc északi oldalán ereszkedünk le a hegyről. Keresztezzük a Diszelbe vezető műutat,
majd újabb és újabb szőlőskertek következnek. Az utunk a Hajagos-hegy és a Láz-tető oldalában vezet, ahol erdők és rétek váltják
egymást. Nemsokára a szentbékkállai Kőtengerhez érkezünk, a Káli-medence híres természeti látnivalójához. Évmilliók alatt a Pannon-
tenger homokos üledéke érdekes formájú sziklaalakzatokká állt itt össze. Bejárjuk a területet, majd besétálunk Szentbékkállára. A falu
határában megnézzük a Velétei palotaromot, majd a Helytörténeti Múzeumot. Táv: 13,4 km, szint: fel 423 m, le 373 m, a túra nehézsége:
(***). A túra nyomvonala.
Balatonfüred: a túra után beszállunk a ránk várakozó autóbuszba, majd Balatonfüredre utazunk. Egy külső-belső medencés hotelben
foglaljuk el a szobáinkat, amely a Balaton partján épült. Itt töltjük az utazás mind a három éjszakáját. A nap hátralévő részében
pihenhetünk a szálloda saját strandján vagy tehetünk egy nagy sétát a Tagore sétányon.
Szállás: szálloda***, étkezés: vacsora. 

2. nap
Balatonfüred – SZENTBÉKKÁLLA – NAGYVÁZSONY – Balatonfüred

Utazás: reggel visszautazunk Szentbékkállára, hiszen itt fejeztük be a tegnapi túrát.
Kéktúra: az országúton hagyjuk el Szentbékkállát, de hamarosan már a szőlőskertek között vezető dűlőúton túrázunk. Érintjük a Öreg-
hegyi kút forrásbarlangját, közben fokozatosan emelkedünk a 363 méteres Fekete-hegy csúcsa felé. A hegytető déli peremén áll a három
emeletes Eötvös Károly-kilátó, ahonnan a Káli-medence legszebb panorámáját élvezhetjük. Feltűnnek a Tapolcai-medence tanúhegyei, a
Keszthelyi-hegység, a Hegyestű, a Balaton víztükre, valamint a Fekete-hegy néhány mocsaras tava. Megpihenünk a kilátó alatti padokon,
majd a kék jelzést követve sziklagyepeken és a meredek Vaskapu-szurdokon keresztül leereszkedünk a Fekete-hegyről. Innen már
egészen közeli Balatonhenye, ahol a vegyesbolt mellett találjuk az újabb Kéktúra bélyegzőt. Végigsétálunk a falu központján, majd
felkapaszkodunk a Nagyvázsonyig elnyúló fennsíkra. Ligetes domboldalakon túrázunk, majd nemsokára megállunk a Csicsói
erdészháznál, amely ma erdei iskolaként működik. Az épület környezete ideális egy hosszabb pihenőre, ezért itt tartjuk az ebédszünetet.
A kék jelzés ezután a Szentjakabfai-erdőn vezet át, majd az erdős-ligetes Viszent-völgy következik. Hamarosan a Tálodi pálos
kolostorromhoz és a mellette található Kinizsi-forráshoz érkezünk. A romos épület valaha Magyarország egyik legrégebbi pálos kolostora
volt. Itt is tartunk egy rövid pihenőt, majd folytatjuk a túrát. Érintjük a Szent Ilona kápolna maradványait, majd Nagyvázsony határában
egy újabb kolostorromhoz érkezünk. A Szent Mihály-domb oldalában álló kolostort Kinizsi Pál alapította 1483-ban és ide telepítették át a
Tálodi kolostor szerzeteseit. Innen már csak pár perc és megérkezünk Nagyvázsony központjába, a Kinizsi várhoz. Táv: 22,5 km, szint:
fel 412 m, le 307 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Balatonfüred: Nagyvázsonyról visszautazunk a buszunkkal Balatonfüredre, ahol a nap hátralévő részét pihenéssel töltjük.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, vacsora. 

3. nap
Balatonfüred – NAGYVÁZSONY – KAB-HEGY – VÁROSLŐD – Balatonfüred

Utazás: a napunk ismét egy rövid utazással kezdődik. Balatonfüredről alig fél óra az út Nagyvázsonyig, ahol a buszból kilépve máris
folytatjuk a Kéktúrát.
Kéktúra: ezen a napon elhagyjuk a Káli-medencét és észak felé, a Bakonyba indulunk. A nagyvázsonyi Kinizsi vár után néhány kisebb
kanyart leszámítva szinte nyílegyenesen túrázunk az 599 méteres Kab-hegy felé. A mai túra szinte összes emelkedőjét letudjuk még
délelőtt egészen a Kab-hegy tetejéig. A csúcs alatti erdőséget négyzet alakú parcellákra osztották, amiket irtások választanak el
egymástól. A kék jelzés egy ilyen irtáson halad keresztül, amelynek végén egyre közelibbnek látjuk a Kab-hegy adótornyait. A csúcson a
10 méter magas Kinizsi-kilátó fogad remek panorámával a Bakony erdőségeire, a Balaton-felvidékre és a Balatonra. Megpihenünk, majd
a Kab-hegyi erdészháznál beütjük az igazolófüzetünkbe az itteni pecsétet. Egy rövid szakaszt aszfaltúton teszünk meg, majd egy régi
erdőgazdasági vasúti töltésen túrázunk tovább. Nemsokára Úrkútra érkezünk, amely nevét a legenda szerint a község határában található
kútról kapta. A vadászatok után itt oltották szomjukat a területet birtokló Zichy grófok. Mi is megtöltjük a kulacsainkat, majd
megnézzük Úrkút nevezetességét, a Csárda-hegyi őskarsztot. Egy tanösvényt bejárva ismerkedhetünk meg ezzel a földtani
különlegességgel. Ezután ismét a Bakony erdőségei következnek. A Csollányos-völgyben vezető murvás úton haladunk, mígnem a mai
túránk végére nem érkezünk. Egy elhagyott bányatelep közelében találjuk a Városlőd-Kislőd vasútállomást, ahol pecsételünk, majd
felszállunk a ránk várakozó autóbuszra. Táv: 23,2 km, szint: fel 440 m, le 426 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Balatonfüred: a túra után beszállunk a ránk várakozó autóbuszba és visszautazunk Balatonfüredre. A nap hátralévő része a jól
megérdemelt pihenésé.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, vacsora. 

4. nap
Balatonfüred – VÁROSLŐD – BAKONYBÉL – Budapest

Utazás: a reggeli után elhagyjuk a szobáinkat, bepakolunk a busz csomagtartójába, majd visszautazunk Városlődre, ahol tegnap
befejeztük a Kéktúrát.

2. oldal

https://www.termeszetjaro.hu/hu/tour/gyalogtura/baraka-kektura-4-1-nap/196538388/?share=%7Ezp3xdsia%244osstrcw
https://www.termeszetjaro.hu/hu/tour/gyalogtura/baraka-kektura-4-2-nap/196583522/?share=%7Ezp3htixo%244osstski
https://www.termeszetjaro.hu/hu/tour/gyalogtura/baraka-kektura-4-3-nap/196587845/?share=%7Ezp3ivwhh%244osstsnn


Kéktúra: a Városlőd-Kislőd vasútállomásról indul a mai túránk. Besétálunk a településre, érintjük a római katolikus templomot,
amelynek kertjében a Mesterségek Fája kis zászlókkal szimbolizálja a faluban dolgozó mesterembereket. Hamarosan feltűnnek a
jellegzetes tornácos sváb házak, amik közül az egyik Német Nemzetiségi Tájházként üzemel. A csehbányai országúton hagyjuk el
Városlődöt, de hamarosan már egy erdei úton túrázunk tovább. A Torna völgyében haladunk és többször átkelünk a patakon. Ezután egy
erdőgazdasági vasút nyomvonalát követjük, majd egy lapos gerincre érkezünk, végül egy rétre, ahol egy hosszabb pihenőt tartunk. Ezután
a kanyargó Vámos-patakot követjük egészen Németbányáig, ahol megkeressük az újabb bélyegzőt. A túránk hátralévő szakasza újból a
Bakony végeláthatatlan erdőségeiben vezet. Változatos környezetben túrázunk, érintjük többek között a Szállás-tető fennsíkját. A túra
Bakonybélben ér véget, ahol lesz időnk, hogy megnézzük a Pannon Csillagdát, Magyaroszág legmodernebb digitális planetáriumát és a
bencés monostorhoz tartozó templomot. Táv: 22,4 km, szint: fel 297 m, le 285 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Utazás: Bakonybélből késő délután indulunk Budapestre, és az esti órákban érkezünk a Stadion autóbusz-állomáshoz.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Találkozó és indulás: reggel 06:30 órakor Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Cím: 1143 Budapest, Hungária körút 48-52.
További információkat és térképet ezen az oldalon találsz. A pályaudvaron parkoló autóbuszok között keresd a Baraka táblával ellátott
buszt! Indulás: 06:45 órakor.
További felszállási lehetőség: Budaörs Tesco parkoló. Ha itt szeretnél csatlakozni a csoporthoz, jelöld be a megfelelő opciót a
jelentkezési lapon. Az időpontot indulás előtt egyeztetjük.
Érkezés: Budapestre a Stadion autóbusz-állomásra az esti órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 41. napok közt a részvételi díj 10%-a,
40. és 21. napok közt a részvételi díj 50%-a,
20. és 11. napok között a részvételi díj 75%-a,
10 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft/fő kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A gyalogtúra nehézsége

Az Országos Kéktúra szakaszain végighaladó gyalogtúráinkat gyakorlott túrázóknak ajánljuk. Lényeges a sportos erőnlét, a túrázási
tapasztalat és a megfelelő felszerelés, hiszen 4 nap alatt közel 80-90 kilométert teszünk meg. Komolyabb szintemelkedés egyik nap sem
lesz, de egyes szakaszok meredekek lehetnek.
A túrák nehézségét jelentősen csökkenti, hogy csupán egy kisméretű hátizsákot és egyetlen napra elegendő felszerelést kell magunkkal
vinni. A felszerelésünk többi részét a buszban vagy a szálláson hagyhatjuk. A sorozatterhelést azonban így is figyelembe kell vennünk.
A túrák során változatos terepre kell készülnünk. Meredek hegyi ösvények, csúszós szakaszok éppúgy lesznek, mint murvás és
mezőgazdasági utak, illetve aszfaltozott szakaszok.
A gyalogtúrán való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság, kizáró ok a tériszony, bármilyen szív- és
érrendszeri, valamint tüdő- és mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: könnyű túrabakancs vagy magasabb szárú túracipő, megfelelő túraöltözet, tartalék meleg ruha, jó minőségű, lélegző
anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát és esőnadrág.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák, kulacs 1-1,5 liter ivóvízzel, fejlámpa, napszemüveg, túrabot.
Vásárolj az utazáshoz minőségi Baraka pólókat és más túrafelszereléseket a Baraka Webshopban!

Szállás

Az utazás mindhárom éjszakáját Balatonfüreden, egy háromcsillagos hotelben töltjük. A szobák kétágyasak, de korlátozott számban
lehetőség van egyágyas elhelyezésre is.
A hotel saját stranddal, nyitott és fedett medencével, szaunával és napozóterasszal rendelkezik.

Utazás

Az utazáshoz 44-48 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.

Étkezés és ivóvíz

3. oldal

https://www.termeszetjaro.hu/hu/tour/gyalogtura/baraka-kektura-4-4-nap/196603395/?share=%7Ezp3uwl4n%244osstycy
https://baraka.hu/buszos-utak-indulas-budapest
https://baraka.hu/gyalogturak-nehezsege
https://webshop.baraka.hu/


Az utazás részvételi költsége három reggelit és három vacsorát tartalmaz. 
Az ebédre szendvicsekkel vagy hideg élelemmel célszerű készülnünk, mivel a túrák közben csak korlátozottan számíthatunk éttermekre
vagy nyitva tartó élelmiszerüzletekre. Élelmiszert vásárolni főleg Balatonfüreden tudunk. 
A túrákra legalább 1,5 liter ivóvízzel induljunk útnak.

Személyzet

A Baraka túravezetője és egy autóbusz sofőr.

Helyszínen fizetendő költségek

Szentbékkálla, Helytörténeti Múzeum: nincs adat
Bakonybél, Pannon Csillagda: 2300 Ft
Bakonybél, monostor: 1600 Ft
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás

A túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot hozz, amely ne legyen nagyobb 25 literesnél. A felszerelés többi részét egy bőröndben vagy
sporttáskában a szállásokon vagy az autóbuszban hagyhatod.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de külö-
nösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Eb-
ben az esetben igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-60 év.
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